



2024年5月20日

各 位

会 社 名 株式会社リーガルコーポレーション
代表者名 代表取締役社長 青野 元一
(コード番号：7938 東証スタンダード)
問合せ先 取締役管理本部長 白崎 裕公
(TEL 047-304-7081)

(訂正)「2023年3月期決算短信〔日本基準〕(連結)」の一部訂正について

2023年5月12日付で発表いたしました「2023年3月期決算短信〔日本基準〕(連結)」について、訂正すべき事項がありましたので、下記のとおりお知らせいたします。

なお、訂正箇所は_____を付しております。

記

1. 訂正の理由

表記資料の記載内容の一部(2)「個別財政状態」に誤りがあることが判明しましたので、これを訂正するものであります。

2. 訂正の内容「2023年3月期決算短信〔日本基準〕(連結)」(サマリー2ページ)

(2) 個別財政状態(訂正前)

	総資産	純資産	自己資本比率	1株当たり純資産
	百万円	百万円	%	円 銭
2023年3月期	24,309	9,830	40.3	3,061.00
2022年3月期	25,145	9,158	36.3	2,854.63

(参考) 自己資本 2023年3月期 9,794百万円 2022年3月期 9,125百万円

(2) 個別財政状態(訂正後)

	総資産	純資産	自己資本比率	1株当たり純資産
	百万円	百万円	%	円 銭
2023年3月期	25,279	9,830	38.7	3,061.00
2022年3月期	25,147	9,158	36.3	2,854.63

(参考) 自己資本 2023年3月期 9,794百万円 2022年3月期 9,125百万円